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Κινητοποιούνται οι Μητροπόλεις στη Ρουμανία 
για να στηρίξουν τους πλημμυροπαθείς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Πολλές μητροπόλεις στο Πατριαρχείο Ρουμανίας 
κινητοποιούνται αυτή την περίοδο για να βοηθήσουν τους 
πλημμυροπαθείς στην επαρχία Γκαλάτι.

Η πρώτη βοήθεια ήρθε από τον ίδιο τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ρουμανίας κ. 
Δανιήλ, ο οποίος το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου απηύθυνε κάλεσμα αλληλεγγύης και 
έδωσε έκτακτη οικονομική βοήθεια ύψους 100.000 λέου από το Ταμείο 
Φιλανθρωπίας του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Οι ακόλουθες εκκλήσεις για συμπαράσταση και αλληλεγγύη προήλθαν, την ίδια 
ημέρα, από τον Μητροπολίτη Βανάτου και τους εκπροσώπους της Μητρόπολης 
Γερμανίας.
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Βοήθεια ύψους 30.000 λέου, που παρείχε η Επισκοπή Αλεξάνδρειας και Τελεορμάν, 
έφτασε στην Πεχέα, μια από τις κυρίως πληγείσες πόλεις της επαρχίας Γκαλάτι, 
την Τετάρτη.

Με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Τρανσυλβανίας κ. Λαυρεντίου, 
το βράδυ της Πέμπτης προς την Παρασκευή, 7 μικρά λεωφορεία με επείγουσα 
βοήθεια αξίας άνω των 125.000 λέου αναχωρούν από την Αρχιεπισκοπή του 
Σιμπίου για τις επαρχίες Γκαλάτι και Βασλούι.

Εν τω μεταξύ, ανακοινώθηκαν επίσης συλλογές στην Αρχιεπισκοπή Μπουζαίου και 
Βραντσέας, στην Αρχιεπισκοπή Ρώμαν και Μπακάου, στην Αρχιεπισκοπή 
Σουτσεάβας και Ραουντίου, στην Αρχιεπισκοπή Βαντ, Φελεάκ και Κλούζ, στην 
Επισκοπή Τουλσεάς και στη Επισκοπή Βορείου Ευρώπης.

Σε αυτές προστίθενται μεμονωμένες δράσεις στήριξης μικρότερων κοινοτήτων, 
όπως μοναστήρια ή ρουμανικές ενορίες στη χώρα και τη διασπορά.

Η αρχιεπισκοπή, τα μοναστήρια, οι ενορίες και 26 επισκοπικές ΜΚΟ συμμετέχουν 
στην εκστρατεία στην Αρχιεπισκοπή Ρωμάν και Μπακάου, που ξεκίνησε από τον 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπο κ. Ιωακείμ. Τα κονδύλια θα διατεθούν για την 
αποκατάσταση και ανακαίνιση των σπιτιών που επλήγησαν από τις πλημμύρες και 
τον εξοπλισμό των σπιτιών, ανακοίνωσαν εκπρόσωποι της Αρχιεπισκοπής.



Από τα κονδύλια που έστειλε ο Πατριάρχης Δανιήλ, η Αρχιεπισκοπή Κάτω 
Δουνάβεως ξεκίνησε με προτεραιότητα τα παιδιά, μια προσπάθεια μέσω της 
οποίας τα παιδιά που έχουν πληγεί από τις πλημμύρες πήραν νέα ρούχα και 
παπούτσια, σχολικές τσάντες και προμήθειες: 236 παιδιά έχουν ήδη λάβει βοήθεια 
αξίας 120.000 λέου την Πέμπτη.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κάτω Δουνάβεως κ. Κασσιανός, ο οποίος 
βρίσκεται καθημερινά μαζί με τις πληγείσες κοινότητες, έστειλε ευχαριστήριο 
μήνυμα στο Facebook την Πέμπτη για όλους όσοι κινητοποιήθηκαν ανιδιοτελώς 
για να βοηθήσουν τους Ρουμάνους που επλήγησαν στην επισκοπή που ποιμαίνει.

Πηγή: basilica.ro


